

Глубокоуважаемые сотрудники Российской академии наук Санкт-Петербурга и Ленинградской области!

Дорогие друзья!

Правительство и Государственная Дума приняли во 2-м чтении законопроект уничтожения науки в нашей стране. К сожалению, поправки, инициированные Президентом России, не внесли принципиальных изменений, а лишь "припудрили" законопроект.

Вместо решения реальных задач по возрождению науки и экономики страны, нам предлагают вместо Российской Академии наук с ее почти 300-летними традициями - создать "клуб выдающихся ученых", а управление имуществом и нашими институтами, то есть научными школами России, поручить вновь создаваемому "Академсервису".

Мы не должны допустить этого. Необходимо созвать общее собрание РАН в начале сентября 2013 года, до начала работы Государственной Думы, и продемонстрировать единство всех сотрудников Российской академии наук.

Необходимо отправить в отставку основных авторов законопроекта: О.Ю. Голодец и Д.В. Ливанова из Правительства РФ и А.А. Фурсенко из Администрации Президента РФ за огромный вред, наносимый нашей стране и дискредитацию Правительства и Президента страны.

В Федеральном законе должен быть прописан статус Российской академии наук как высшего научного учреждения страны! Важнейшая задача, которая стоит перед нами - сделать науку востребованной экономикой и обществом. Такие условия и нужно создавать в стране сегодня. Реальным инструментом для решения этой задачи является Российская академия наук.

Мы можем это сделать, и нам нужны не "квазиреформы", а просто совместная и эффективная работа!

Академик Ж.И. АЛФЕРОВ

16 июля 2013 года